

社区爆料电话:8966133

社区聊天室QQ群:5670580



社区

杂物乱堆引来野猫做窝

楼道没人管理,小区居民怨声载道

本报1月14日讯 (记者 张帆)盛邦鲁南农药有限公司家属院楼道里堆放的杂物引来了一些野猫做窝,不但每晚在楼道里过夜,到处乱窜,而且猫粪便满楼都是,一进楼道就能闻见粪便的臭味。

14日中午,记者来到位于工业大道和解放路交会处的家属院,一位阿姨拉着记者到了最后一座楼的一单元内,她对记者

说:“你快来看看,我们这个楼道里被野猫弄成什么样子了!”

记者看到,楼道的拐角处堆满了杂物,在地上散落着一堆堆的猫粪便,离得很远就能闻到一阵阵的臭味。张阿姨告诉记者,原来还有热心人隔一段时间来打扫一下,但是现在快过年了,很多热心的老人回老家过年了,又没人收拾了,但是只要有杂物堆在楼道里,野猫就赶不走。

张阿姨说:“这满地的猫粪便实在是太脏了,进楼道都要捂住鼻子。让人更为担心的是,这些野猫,它们身上有没有带着病菌?会不会传染给人?”另一位阿姨说:“如果是干净的楼道,野猫可能还不会长期驻扎,现在楼道都被杂物占了,野猫都把这里当家了。现在收拾得挺好,过不了两天,又被野猫弄乱了。”一位大

爷说:“最好能有人带头把楼道收拾干净,然后再想办法把猫赶走。”

记者联系到盛邦鲁南农药有限公司办公室的麻先生,他说这些都是老宿舍区,单位也下过好几次通知,不让在公共场地乱搭乱建,但是都是老职工,他们实在没办法管理。又因为宿舍区不大,只有5座楼,请物业公司太不划算,公司会入不敷出。

楼上厕所堵塞,楼下不让疏通

经过邻居劝说,管道得以通畅

本报1月14日讯 (记者 张帆)王先生家里的厕所堵了,维修工人说需要到楼下住户检查,但是楼下的住户说什么不让进门,各位邻居听说后纷纷赶来劝说,楼下的住户终于答应协助疏通工作。

王先生家住三里庄社区,1月10日,他家的厕所堵塞了,臭水不停地从马桶里往外

溢,没有办法,只好用一张木板把马桶盖上。疏通下水道的工人告诉王先生,单从他家看起,没有什么问题,可能是他家与楼下邻居连通的管道出现了问题,只能到楼下邻居家里检查,才能确定堵塞的症结。

王先生先后两次到楼下的邻居家里说明情况,但是楼下的邻居说什么都不允许工人到

他家检查,说自己家里的管道没有问题,不用检查。

王先生说:“我楼下的住户是几个在临沂打工的姑娘,她害怕人多偷东西的心情我很理解,但是也不能不让我去疏通啊!”

住在同一单元的几位邻居听说此事后纷纷找到住在王先生楼下的邻居,告诉她们放心,

不会给她们的生活带来不便,另外,几位邻居和王先生联系到房东,把情况一一说明。

经过邻居劝说,住在楼下的几个邻居终于同意让工人到家里检查管道,对门的马女士还特意到家里做“监督”。经过工人的疏通,困扰王先生多日的管道堵塞问题终于解决了。



1月14日6时许,莒南县板泉镇渊子崖村林某驾驶鲁QW25XX号“解放”重型半挂大货车,沿省道227线由南向北行驶至河东区温泉路一铁路桥涵洞南侧时,载着几十吨石子的半挂货车窜上了路东侧高达1米多的水泥隔离墩,并在隔离墩“划肚”情况下又向前驶出十余米,造成车辆底部严重损坏和水泥隔离墩损坏,所幸无人员受伤,事故原因正在进一步调查中。

通讯员 鞠晓 赵文芳 记者 张希文 摄

工程款还没给,就锁门玩“失踪”

莒南县的王先生是承揽装修生意的,可令他没想到的是,去年在县城接了一个活,就在快完工时,对方竟将门一锁,玩起了失踪。一万七千元的工程款至今没有着落。

2010年4月份,王先生承揽了一份装修活。开工前双方签了一份协议,上面有房主的姓名、身份证号以及电话号码,双方摁了手印。按照约定,

工程款是一万八千元钱,但装修期间丁先生只给了王先生一千元,等到工程马上要完工时,王先生向丁先生要全部工程款,丁先生答应第二天给钱。

第二天,王先生却发现房子的大门紧锁,工具也被锁在里面,拨打丁先生电话,却始终不接听。无奈之下,王先生去查询丁先生的个人信息,结果一查才知道丁先生的名字

和身份证号码都是假的。而房子并不是他自己的,是他一位在济南的亲戚的。

王先生到法院起诉,因无名无地址,传票无法送达,法院表示无法帮助王先生。干了活拿不到钱又找不到人,这令王先生十分苦恼。

在王先生一筹莫展的情况下,记者咨询了山东品元律师事务所的王子豪律

师,据他介绍,丁某用假名和假身份证件签协议,又欠工程款逃跑,已经涉嫌诈骗,王先生可以到公安机关报案,要求利用合同诈骗追究其刑事责任,如构不成诈骗,也要追究其行政责任。另外,王先生可以将丁某和真正的房主作为共同被告向法院起诉,也可以房主为被告要求其支付工程款。

帮办记者 崔洪英



卯兔迎春至 快乐过大年

本报向市民征集春节祝福

本报1月14日讯 (记者 韩纪功)

实习生 卢丹)春节将至,您是否想向亲朋好友、老乡、同事说句心里话,表达对他们的祝福、思念之情?从即日起,本报面向广大市民征集新春祝福,您的祝福将通过本报春节特刊来表达。

2010年,鲁南商报和读者携着梦想,载着收获,留下一行行坚实的足印;2011年,带着憧憬,迎着曙光,又开始一个个美好的征程。兔年春节的脚步声越来越近,您有什么祝福的话对亲人、朋友、同事说,怎样去说?本报春节特刊将为您提供表达新春祝福的平台,您的情意将通过特刊传递给亲朋好友、老乡、同事,这是您送给他们的一份特殊的新春礼物。

从即日起,本报开始征集个人新春祝福,字数为200字以内,同时请附个人情况简介。征集电话:8966082,联系电子邮箱:shb8966082@126.com。欢迎广大市民通过以上联系方式,在春节来临前踊跃向亲朋好友说出您的节日祝福。

小记者实践活动中暂停一周

本报1月14日讯 (记者 范磊贤)随着寒假期末考试的日益临近,小记者们进入了忙碌的复习备考和考试中去,为了不影响小记者的备考和考试,本报组织的小记者实践活动将暂停一周,时间为1月15日至1月22日。

1月23日起,本报恢复小记者实践活动,并将组织丰富多彩的活动充实小记者的假日生活。具体活动情况,请小记者和家长关注《鲁南商报》或登录小记者QQ群,了解活动的具体信息。

小记者参加下期实践活动时,请务必佩戴小记者证。未领证的小记者请尽快到新闻大厦1606室领取,或在实践活动现场领取。小记者和家长朋友如有疑问,可拨打电话13505390241咨询。

汇款诈骗短信又抬头

本报1月14日讯 (记者 韩冰)1月13日,姜先生将钱急匆匆汇入了“朋友”发来的账号。一下午的时间,1万元的汇款竟然“蒸发”了。

平时做服装生意的姜先生到北京出差。13日,生意伙伴要求结清1万元货款,同时发来农行账号。姜先生在农行排队等候汇款时,手机接到一条短信,内容为“账号已改,把钱汇入账号为622700404115018XXX,收款人陈某一”。由于大厅声音嘈杂,姜先生并未给对方致电核实。此外,平时他与合作伙伴都是通过农行进行汇款交易。姜先生并未觉得此事蹊跷,而是按照手机上的内容填写了汇款单将万元现金汇出。

汇出款后,粗心的姜先生也未立即向对方核实。直到晚上7点,姜先生才想起打电话询问。对方称“没有收到!”“你不是换了账户,让我发到陈某的卡上吗?”……知道上当后,姜某为自己的粗心大意后悔不迭。

14日,姜先生到当地派出所报案,警方立即与陈某的开户行湖南某市银行取得联系,要求冻结,但对方早已将1万元现金提走。

警方提醒:市民接收到催汇款短信时,要第一时间核实信息的真实性。